
ARRIVAGES
857 PIÈCES SEULEMENT !

99€

A  PAROI DE DOUCHE 
90 CM NOIR MAT  
AVEC ÉTAGERE ET 
PORTE-SERVIETTE
À retrouver en page 17.

ARRIVAGES
829 PIÈCES SEULEMENT !

99€

B  RECEVEUR RÉSINE 
NOIR 90 X 90 CM
À retrouver en page 17.

+ Antidérapant PN24 / Adhérence forte

ARRIVAGES
1 244 PIÈCES SEULEMENT !

79€

C  COLONNE  
DE DOUCHE  
THERMOSTATIQUE 
NOIR MAT “BOROR”
À retrouver en page 17.

ARRIVAGES
23 596 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

14€

90

SOIT LE CARTON : 16€09

CARRELAGE SOL  
INTÉRIEUR “CARRARA”
À retrouver en page 6.

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

60 cm

◀ ▶

◀
▶

6
0

 c
m

74€

90

COUPE-CARREAUX 
MANUEL 63 CM
À retrouver en page 20.

A

B

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés.  Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

D
IS

C

VOYEZ PLUS GRAND
AVEC NOS PRIX DÉPÔT

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

(1) Sauf pour les dépôts de Ballainvilliers et Pontault-Combault ouverture à 6h30.

À PARTIR DU VENDREDI 22 AOÛT 2025, DÈS 7H(1).

PRIX 
DÉPÔT 

Et pour  
ne rater
aucune
o�re,

flashez ce QR Code



2,5 L

49
€

90

SOIT LE L : 19€96

PEINTURE SPÉCIALE  
CUISINE ET BAINS 
MONOCOUCHE BLANCHE 
2.5 L
12 m²/L environ. 
Temps de séchage : 3 h et séchage 
entre 2 couches : 6 h. 
S’applique aussi sur boiseries. 
Ref. 3463975310425

• Prévient l’apparition des moisissures.
• Résistante à la condensation  
et aux lessivages.

MAT 
10 L

59
€

90

SOIT LE L : 5€99

PEINTURE BLANCHE 
BICOUCHE 10 L
12 m²/L env. 
Existe aussi en 5 L.  
S’applique aussi sur les boiseries. 
Ref. 3463975310210

• Bon pouvoir opaci�ant
• Deuxième couche  
dans la journée

2,5 L

39
€

90

SOIT LE L : 15€96

PEINTURE BLANCHE 
CUISINE ET BAIN 2,5 L
12 m²/L env. 
Ref. 5059340264837

Résistant à l’humidité, 
moisissure, tâches et humidité

Toutes nos peintures sont

MAT 
10 L

27
€

90

SOIT LE L : 2€79

PEINTURE BLANCHE 
10 L
12 m²/L env. 
Existe aussi en 2.5, 5 et 10 L. 
Existe en mat, velours et satin. 
Ref. 5059340264516

MAT 
10 L

44
€

90

SOIT LE L : 4€49

PEINTURE BLANCHE  
10 L SOUS-COUCHE 
INTÉGRÉE
10 m²/L env. S’applique directement  
sur le mur (placo, anciennes peintures).  
Lessivable.  
Existe aussi en 2,5 L et en 5L. 
Ref. 5059340264455

97% d’opacité couvre 
d’anciennes couleurs 
même contrastées dès la 
1ère application

MAT 
10 L

84
€

90

SOIT LE L : 8€49

PEINTURE MURS ET  
PLAFONDS MONOCOUCHE 
BLANCHE 10 L
12 m²/L env. 
Temps de séchage : 1 h. 
Temps de séchage entre 2 couches : 2 h. 
Existe aussi en 2,5 L. 
Ref. 3463975310302

• Lessivable
• 98 % d’opacité 
dès la 1ère couche

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



2,5 L

29
€

90

SOIT LE L : 11€96

PEINTURE COULEUR 2.5 L 
HAUTE RESISTANCE

10 m²/L env. Lessivable.  
Existe aussi en 0,75 L.  
Ref. 5059340267395

Haute 

résistance 

à l’usure

Existe en 

40 coloris

2,5 L

39
€

90

SOIT L : 15€96

PEINTURE COULEUR 2,5 L 
CUISINE ET BAINS

12 m²/L env. Application en 2 couches 
pour une résistance optimale de la 
peinture au lessivage et aux tâches. 
Ref. 5059340264738

Résiste aux 

taches et à 

l’humidité

Existe en 

10 coloris

DU 1ER AU 30 SEPT 2025

1 ,50
€

remboursés*

*Offre valable du 1er au 30 septembre 2025 pour tout achat d’un produit de la gamme Starwax ci-dessus et dans la limite de 1 500 
remboursements disponibles. Participation et modalités complètes sur l’application Quoty ou sur Quoty.fr onglet Cashback.

pour l’achat d’un 
produit de la gamme 

Starwax

AU S S I  M A N I AQ U E

Q U E  VO U S

Scannez-moi
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Sol strati�é «SIGIS» 7612688430081 le m2 8€83 La botte 16€51 13 494 bottes

Sol strati�é «SANA» 7612688430098 le m2 8€83 La botte 16€51 13 494 bottes

ARRIVAGES
13 494 BOTTES SEULEMENT !

SOL STRATIFIÉ «SIGIS» 

LE M²

8
€

83

SOIT LA BOTTE : 16€51

SOL STRATIFIÉ  
“SIGIS” OU “SANA”

Dim. : L. 138 x l. 19,3 cm.  
Ep 8mm + 1,5 (sous couches intégrée). 
En botte de 1,87m². 
Classe 32, AC4 (Passage  élevé). 
Clipsable 4 côtés.

Système de pose : 5G système plus rapide 
que clipsable 4 cotés moins d’acouts 
nécessaire à l’installation de la lame

SIGIS

1,38 m

◀

SAN
A

◀

▶

1
9
,3

 c
m

SOL STRATIFIÉ “PATARA”

Décor imitation chêne gris.  
Long. 138,3 x larg. 19,3 cm. Ép. 7 mm.  
En botte de 2,67 m².  
Classe 31, AC3 (passage modéré). 
Clipsable 2 côtés. 
Ref. 5059340285979

LE M²

7
€

49

SOIT LA BOTTE : 19€99

(M) GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Revêtement de sol 5063022069450 le m2 12€85 La botte 25€65

Plinthe revêtue MDF 3663602533559 la pièce 12€50

Barre de seuil 3663602530275 la pièce 11€90

SOL STRATIFIÉ “JACO”

Décor imitation chêne. Long. 129 x larg. 19,4 cm.  
Ép. 8 mm. En botte de 1,996 m². Classe 32, AC4 (passage élevé).  
Finition structurée et chanfreinée**.

LE M²

12
€

85

SOIT LA BOTTE : 25€65

Clipsable 4 côtés

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

Revêtement de sol 5059340485362 le m2 13€69 La botte 29€57

Plinthe revêtue MDF 3663602533535 la pièce 12€50

Barre de seuil 3663602530220 la pièce 12€90

SOL STRATIFIÉ “KABERNEEME”

Décor imitation chêne. Long. 128,5 x larg. 28 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,16 m². Classe 32, AC4 (passage élevé). Clipsable 4 côtés.
+	Finition structurée et chanfreinée**

LE M²

13
€

69

SOIT LA BOTTE : 29€57

Lame large

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

SOL STRATIFIÉ “HERRADURA”

Décor imitation chêne. 
Long. 138,3 x larg. 24,4 cm. Ép. 8 mm. 
En botte de 2,7 m².  
Classe 33, AC5 (passage intensif).  
Clipsable 4 côtés. 
Ref. 5059340194035
+	Finition structurée et chanfreinée**

LE M²

10
€

90

SOIT LA BOTTE : 29€43

Lame large

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions). (A) : Garantie fabricant. MDF : Fibres de bois de moyenne densité. **Finition structurée : 
reproduit la texture du bois ; Finition chanfreinée : biseautée sur les côtés : contour de la lame marqué pour un aspect plancher plus réel.



AERO
FELICA

Lame PVC «AERO» 5063022019776 le m2 14€90 La botte 33€23 5 855 bottes

Lame PVC «FELICIA» 5063022019769 le m2 14€90 La botte 33€23 5 855 bottes

LAME PVC À CLIPSER 
“AERO” OU “FELICIA”

Long. 121 x Larg. 17,7 cm.  
Ép. 4 +1mm sous couche intégrée. 
Couche d’usure de 0,3 mm.  
En botte de 2,23 m².

ARRIVAGES
5 855 BOTTES SEULEMENT !

LAME PVC «AERO» 

LE M²

14
€

90

SOIT LA BOTTE : 33€23

Sous-couche de 
1 mm intégrée

1,21 m

◀

◀

▶

17,7
 cm

LAME PVC  “ JULIANA “
Dim. L. 121,92 x l. 17,78 cm. Ep. 4,5 mm. Classe 23/31.  
Couche d’usure 0,3 mm. En paquet de 2,17 m².  
clipsable 4 cotés 
Ref. 5059340802992

PRIX EN BAISSE DEPUIS LE 14/08/2025

PRIX EN 

BAISSE▼ 
LE M²

24
€

90>
SOIT LA BOTTE : 54€03

LE M²

23
€

90

SOIT LA BOTTE : 51€86

GARANTIE

20
ANS[A]

GARANTIE

20
ANS[A]

2 PANNEAUX TASSEAUX 
ACOUSTIQUES CHÊNE

Dim. : H. 250 x L. 29,2 cm, ép. 11 mm, 
le lot de 2 panneaux tasseaux MDF et 
feutrine acoustique, coloris chêne, 1,46 m². 
Panneaux décoratifs muraux 3D à installer 
facilement au mur à coller avec une colle 
polymère élastique. 
Ref. 9010115295254

ARRIVAGES
9 367 PIÈCES SEULEMENT !

LE LOT

49
€

SOIT LE M² : 33€56

 À monter soi-même.

Calicot 3475710560941 le m2 29€90 25€90 La botte 62€79 54€39

Angora light 3475710560989 le m2 29€90 25€90 La botte 62€79 54€39

Calicot light 3475710560958 le m2 29€90 25€90 la botte 62€79 54€39

Batiste 3475710560965 le m2 29€90 25€90 la botte 62€79 54€39

LAME PVC “CALICOT”

Dim. : L. 123 x l. 21 cm. Ep. 4 mm.  
Couche d’usure 0,30 mm. En botte de 2,10 m².  
Clipsable 4 côtés.
+	Clipsable 4 côtés = gain de temps à la pose

PRIX EN BAISSE DEPUIS LE 14/08/2025 sur les ref. 3475710560941, 
3475710560989, 3475710560958 et 3475710560965.

PRIX EN 

BAISSE▼ 
LE M²

29
€

90>
SOIT LA BOTTE : 62€79

CALICOT 

LE M²

25
€

90

SOIT LA BOTTE : 54€39

Finition structurée  
et chanfreinée**

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

5

R
e

v
ê

te
m

e
n

t 
d

e
 s

o
l



KONKRETE 42,6 x 42,6 cm 3663602768883 le m2 9€50 le carton 17€20

KONKRETE Anthracite 61,6 x 61,6 cm 3663602849834 le m2 12€90 le carton 19€61

Plinthe KONKRETE Anthracite 8 X 42,6 cm 3663602849711 la pièce 4€49

KONKRETE 
42,6 X 42,6 CM 

LE M²

9
€

50

SOIT LE CARTON : 17€20

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “KONKRETE”
Grès cérame émaillé. 42,6 X 42,6 cm. Ép. 7,4 mm. Aspect béton.  
Coloris anthracite. Le carton de 1,81 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire.

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

2
PASSAGE
MODÉRÉ

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

DELICATI 5059340192185 le m2 14€90 Le carton 21€16

Plinthe DELICATI 8 x 45 cm 5059340192192 La pièce 4€99

LE M²

14
€

90

SOIT LE CARTON : 21€16

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “DELICATI”
Grès cérame émaillé. 45 x 45 cm. Ép. 8,5 mm. Aspect béton.  
Le carton de 1,42 m² (hors joint). 
Nombre de faces : 4 en mélange aléatoire. 
Plusieurs décors différents dans le carton.

GROUPE

3
PASSAGE
FRÉQUENT

5
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

ARRIVAGES
23 596 CARTONS SEULEMENT !

LE M²

14
€

90

SOIT LE CARTON : 16€09

CARRELAGE DE SOL INTÉRIEUR “CARRARA”
Grès cérame émaillé. 60 x 60 cm. Ep. 9 mm. 
Coloris blanc.  
Aspect marbre. Finition brillante. Le carton de 1,08 m² 
(hors joint). Nombre de faces : 8 en mélange aléatoire.  
Ref. 8016609922546 

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

GROUPE

4
PASSAGE

IMPORTANT

R9 ADHÉRENCE
NORMALE

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

32
€

90

SOIT LE KG : 1€32

RAGRÉAGE FIBRÉ FORTE 
ÉPAISSEUR*
Produit autonivelant adapté aux sols (terrasses, balcons 
et garages). En application d’une épaisseur de 3 à 
30 mm sur du neuf ou de la rénovation. Ouverture 
au passage après seulement 4h. Peut être laissé nu. 
Coloris gris. Permet de couvrir une surface de 3 à 6 m². 
Ref. 8022452268458

LE SAC DE 25 KG 
GRIS

13
€

90

SOIT LE KG : 0€56

MORTIER-COLLE FLEX TRAVAUX 
NEUFS C2 25 KG(1)

Pour carrelages int/ext, sols/murs.  
Spécial grès cérame jusqu’au format 45 x 45 cm.  
Forte adhérence.  
Rendement : 4 à 7 m²/sac de 25 kg. 
Ref. 8022452050435

LE SAC DE 20 KG 
GRIS

24
€

90

SOIT LE KG : 1€25

MORTIER POUR JOINT FIN 
GRIS 20 KG(1)

Pour sols/murs int./ext. Tous types et tous formats. 
Jointoiement de 4 mm maxi. Existe en blanc et en sac 
de 2.5 et de 5kg. Rendement : 60m² par sac de 20kg. 
Ref. 8022452018343

LE M²

32
€

90

SOIT LE CARTON : 
24€35

PIERRE NATURELLE MULTI-FORMAT
Travertin multi-formats, ép. 12 mm. Coloris beige. 
Le carton de 0,74 m² (hors joint). Multi-formats dans un 
carton : 40,6 x 40,6 cm / 40,6 x 61 cm / 20,3 x 20,3 cm 
et 20,3 x 40,6 cm. 
Ref. 3663602678465

4
BONNE

RÉSISTANCE
À LA RAYURE

MOHS

EXTÉRIEU
R

IN
TÉRIEUR

IN

OUT

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques et  contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



ARRIVAGES
1 020 PIÈCES SEULEMENT !

68
€

90

dont : 2€23

SHAMPOUINEUSE PORTABLE 750W
Puissance 750 W. Aspiration 15Kpa. Débit d’air 11 L/s.  
Câble d’alimentation : 5 m. Classe de protection IPX4.  
Puissance sonore 85 dB. Flexible d’aspiration 1.2m.  
Diamètre du �exible : 32mm. Réservoir d’eau propre : 1600 mL.  
Réservoir d’eau sale : 750 ml.  
Inclus : 1 petite brosse et 1 grande brosse. 
Ref. 3661602064271

Distance  
de nettoyage  
de 6,45 m

Grande  
capacité  
pour les  
réservoirs  
d’eau  
propre/sale

9
€

99

PLATEAU ROULANT 
58X29 CM 150 KG
Charge maximale : 150 kg.  
Dim. : 290 x 580 mm. Equipé de quatre 
patins noirs pour la stabilité. Poignée  
de transport intégrée. Convient pour  
tous types de sol. Ne laisse aucune trace. 
Ref. 3274598010551

ARRIVAGES
1 275 PIÈCES SEULEMENT !

89
€

LOT DE 2 CANTINES EN MÉTAL
En acier. 
- 1 cantine 80 cm : dim. : H. 35 x L. 80 x P. 45 cm. 
- 1 cantine 90 cm : dim. : H. 37 x L. 90 x P. 50 cm.  
Couleur : aluminium. Avec 2 poignées rabattables. 
Cadenassables (cadenas non fourni). 
Ref. 3261530101866

ARRIVAGES
408 PIÈCES SEULEMENT !

37
€

90

dont : 1€30

LOT DE 3 MALLES 
MAGIC 75L
Dim. : l. 79 x L. 39 x H. 36 cm.  
Matière : Polypropylène, dont 70% 
matière recyclée. 4 roulettes noires, 
base et couvercle coloris noir.  
2 clips rouge. 
Ref. 8009404277263

Ouverture et maintien 
par les quatre côtés

Dim. L. 40 x P. 30 x H. 30 cm 36 L 3234640215617 0€99 51 000 pièces

Dim. L. 60 x P. 40 x H. 30 cm 72 L 3234640215624 2€99 34 000 pièces

ARRIVAGES
51 000 PIÈCES SEULEMENT !

DIM.  L. 40 X P. 30 X H. 30 CM 
36 L

0
€

99

CARTON DE 
DÉMÉNAGEMENT 
BRICO DÉPÔT 36 L
Dimensions : L. 40 x P. 30 x H. 30 cm.  
Le système de fermeture permet de 
réutiliser le carton.  
Charge maximale : 20 kg.

D
IS

C

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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1ER PRIX
H. 172 X L. 66 X P. 36 CM

59
€

90

dont : 2€30

ARMOIRE  
HAUTE RÉSINE
Dim. : H. 172 x L. 66 x P. 36 cm.  
En Polypropylène (PP) recyclé à 60%. 
Charge maximale par étagère : 15 kg. 
Equipé de 3 étagères ajustables  
et d’une poignée antidérapante. 
Fermeture sécurisée avec mécanisme 
de cadenas (non fourni). 
Ref. 5063022628022 Montage facile : 

construction pliable
H

. 1
7

2
 c

m

◀
▶

L. 66 cm

◀
▶

P. 36 cm◀
▶

H. 101 X L. 78 X P. 49 CM

69
€

90

dont : 2€30

ARMOIRE BASSE 
RÉSINE “MALO”
Dim : H. 101 x L. 78 x P. 49 cm.  
En polypropylène (PP)  
recyclé à 58 % avec poignées  
en aluminium.  
2 étagères ajustables  
supportant jusqu’à  
30 kg chacune.  
Fermeture sécurisée  
avec mécanisme de cadenas  
(non fourni).  
Protection UV.  
Ref. 5063022628060

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 1

0
1

 c
m

◀
▶

◀
▶

L. 78 cm

◀

▶

P.
 4

9
 c
m

H. 173 x L. 65 x P. 37 cm 5063022628046 92€90  2€30

H. 190 x L. 89 x P. 54 cm 5063022627995 119€00  3€80

H. 173 X L. 65 X P. 37 CM

92
€

90

dont : 2€30

ARMOIRE  
HAUTE RÉSINE 
“LIANE”
Dim : H.173 x L.65 x P.37 
En polypropylène (PP) recyclable à 
60%, coloris gris/noir. 4 étagères 
ajustables supportant jusqu’à  
20 kg chacune. Fermeture sécurisée  
avec levier de verrouillage.

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 1

7
3

 c
m

◀
▶

◀
▶

L. 65 cm
◀

▶

P.
 3
7 
cm

H. 93 X L. 65 X P. 37 CM

57
€

90

dont : 1€30

ARMOIRE  
BASSE RÉSINE 
“LIANE”
Dim : H. 93 x L. 65 x P. 37 cm.  
En polypropylène (PP)  
recyclable à 60%,  
coloris gris/noir.  
2 étagères ajustables  
supportant jusqu’à  
20 kg chacune.  
Fermeture sécurisée  
avec levier de verrouillage. 
Ref. 5063022627971

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 9

3
 c

m

◀
▶

◀
▶

L. 65 cm
◀

▶

P.
 3
7 
cm

H. 182 X L. 78 X P. 49 CM

105
€

dont : 2€30

ARMOIRE  
HAUTE RÉSINE 
“MALO”
Dim : H. 182 x L. 78 x P. 49 cm.  
En polypropylène (PP)  
recyclé à 58 % avec poignées  
en aluminium.  
4 étagères ajustables  
supportant jusqu’à  
30 kg chacune.  
Fermeture sécurisée  
avec mécanisme de cadenas  
(non fourni).  
Protection UV.  
Ref. 5063022628053

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

H
. 1

8
2

 c
m

◀
▶

◀
▶

L. 78 cm
◀

▶

P.
 4

9 
cm

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
(A) : Garantie fabricant.
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C
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(B) hors accessoires  (A) Garantie commerciale : voir modalités détaillées dans le contrat remis à l’accueil de votre dépôt.

Décor blanc Décor imitation chêne clair Décor imitation chêne grisé

dont : 3€14

CAISSON
CAISSON D’ANGLE

Dim. : L. 50 X P. 58 X H. 187 cm. En panneau de 
particules avec revêtement papier décor, ep.18mm. 
Fond en panneau de �bres de haute densité de 
2,5mm. 
Existe en H.187cm ou H.225cm et L.50 ou L.100.
  

En panneau de particules avec 
revêtement papier décor, ép. 18 mm.

En panneau de particules avec 
revêtement papier décor.  
Fond en panneau de �bres de 
haute densité de 6mm.

En acier gris �nition poudre 
d’époxy et plastique.

En acier �nition poudre 
d’époxy.

 À PARTIR DE

75€

À PARTIR DE

100€

dont : 3€14

LOT 2 ETAGERES 
TIROIR

PANIER COULISSANT

BARRE DE PENDERIE

ÉTAPE 1

ÉTAPE 2

ÉTAPE 3

ÉTAPE 4

  CHOISISSEZ VOTRE COLORIS 

  CHOISISSEZ VOS CAISSONS 

  AMÉNAGEZ VOTRE DRESSING

CHOISISSEZ VOS PORTES BATTANTES

Composition d’un placard d’angle  
= 1 caison H. 225 x L.100 cm + 1 caison d’angle L. 30 cm 

Dim. : L. 30 X P. 58 X H. 225 cm. En panneau de particules 
avec revêtement papier décor, ép. 18 mm.Compatible 
avec nos caissons H.225cm.

285€

90

SOIT LE L : 4€49

*

DRESSING HOMNY 
IMITATION CHENE 
CLAIR

* Composition du schéma

Barre de penderie
Tiroir 

Etagère

Tous nos accessoires sont compatibles avec l’ensemble de nos caissons.

dont : 0€66

 À PARTIR DE 

20€

 À PARTIR DE

35€

 À PARTIR DE

35€

 À PARTIR DE

50€

 À PARTIR DE

20€

dont : 0€66

PORTE-CHAUSSURES 
COULISSANT

PORTE-PANTALONS 
COULISSANT

dont : 0€26

dont : 0€26

En acier gris �nition poudre 
d’époxy.

En acier gris �nition poudre 
d’époxy.

En panneau de particules avec revêtement papier décor, 
ép. 16 mm (hors porte miroir : ép. 19 mm).

UNE MULTITUDE DE COMBINAISONS POSSIBLES AVEC NOS  
DRESSINGS À COMPOSER "HOMNY"

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

 À PARTIR DE

25€

 À PARTIR DE

10€

dont : 0€26

dont : 0€26

dont : 1€50 Imitation chêne clair Décor blanc Miroir Imitation chêne grisé

PORTE BATTANTE

L. 150 cm

◀ ▶

H
. 
2

2
5

 c
m

◀
▶

Tous nos 
dressings à 
composer  



299€*

dont : 7€89

“BASILIE”  
CHÊNE GRIS

309€*

dont : 7€09

“BASILIE”  
CHÊNE FUMÉ

329€*

dont : 7€89

“DORICE”  
BLANC BRILLANT

359€*

dont : 7€89

“DORICE”  
ANTHRACITE MAT

359€*

dont : 7€96

“DORICE”  
BEIGE MAT

359€*

dont : 7€96

“DORICE”  
BLEU MAT

429€*

dont : 7€09

“HELINE”  
NOIR MAT (1)

429€*

dont : 7€89

“HELINE”  
NOYER MAT (1)

339€*

dont : 7€16

“COLINE”  
CHÊNE CLAIR

359€*

dont : 7€96

“COLINE”  
VERT SAUGE

399€*

dont : 7€96

“FLORIE”  
BLANC MAT

439€*

dont : 7€96

“FLORIE”  
ANTHRACITE MAT

549€*

dont : 7€89

“ILONA”  
CHÊNE DORÉ

429€*

dont : 7€96

“GLORIAN”  
BLANC BRILLANT

289€*

dont : 7€09

“ADÈLE”  
GRIS MAT

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

DI
SC

Les façades lisses

Les façades avec cadre

GARANTIE

25
ANS[A]

GARANTIE

25
ANS[A]

Découvrez notre 
collection de cuisines

Toutes nos cuisines 	               sont

à partir de 289€15 Cuisines en stock

Cooke & Lewis, du design avec des façades 100%  
dans l’air du temps, dans de nombreuses couleurs  
en stock et de qualité. 

Des cuisines modulables avec des meubles,  
des accessoires, de l’électroménager, des plans de travail,  
des crédences et des finitions bien pensées.

En résumé, un large choix pour configurer votre cuisine  
à prix dépôt, à l’infini ! Et en exclu chez Brico Dépôt.

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
*Le prix de vente indiqué est calculé en fonction de l’implantation type. Hors plan de travail, électroménager, évier, robinetterie, plinthes, accessoires de �nition. Voir détail du plan (A) : Garantie fabricant.   
(1) Le �lm recouvrant les façades «Héline» noir mat et «Heline» noyer mat est fabriqué à base de bouteilles recyclées.



Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

289
€ *

dont : 7€09

“ADÈLE” GRIS MAT

Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules, ép. 16 mm. Façade lisse.  
Décor gris, aspect mat.  
En polypropylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

359
€ *

dont : 7€16

“COLINE” VERT SAUGE

Portes et façades de tiroirs en panneau 
de particules ép. 18 mm.  
Façade à cadre.  
Décor vert sauge, aspect mat.  
En Polypropylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

Détail de l’implantation type sur bricodepot.fr

329
€ *

dont : 7€89

“DORICE”  
BLANC BRILLANT

Portes et façades de tiroirs en panneau 
de �bres moyenne densité, ép. 18 mm. 
Façade lisse. Décor blanc, aspect brillant. 
En polyéthylène.  
Caissons mélaminés blancs ép. 18 mm.

 À monter soi-même. Vendue sans accessoire, ni robinetterie, ni électroménager.

DI
SC

11

C
u

is
in

e



ARRIVAGES
930 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

dont : 14€68

REFRIGERATEUR 

FREEZER TOP 80 L

Froid statique.  
Capacité réfrigérateur 68 L,  
capacité freezer 12 L (4*).  
41 dB. Porte réversible.  
Pieds ajustables. Eclairage LED.  
Dim. : H. 84,5 x L. 47,5 x P. 44,5 cm. 
Ref. 5059340801865

E
A

G

H
. 
8

4
,5

 c
m

◀
▶

◀ ▶
L. 47,5 cm

◀

▶

P.
 4

4,
5 

cm

199
€

dont : 3€80

MICRO-ONDES GRILL ENCASTRABLE 25 L

Capacité 25 L. Puissance micro-ondes 900 W. Puissance grill 1 000 W. 
5 niveaux de puissance. 8 fonctions prédé�nies, 1 grill et 2 réglages de 
combinaison. Ø du plateau 31,5 cm. Minuterie 95 min. Sécurité enfant.  
Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 50 x H. 38 cm. Fourni avec 1 plateau 
tournant en verre, 1 grille de cuisson et �xations. 
Ref. 5059340213750

Commandes 
électroniques

295
€

dont : 3€80

COMBI-FOUR MICRO-ONDES GRILL 

ENCASTRABLE 34L

Capacité 34 L. Puissance micro-ondes 1 000 W. Puissance grill 1 100 W. 
Puissance four 2 500 W. 5 niveaux de puissance. Ø du plateau 31,5 cm.  
Minuterie 95 min. Sécurité enfant. Dim. d’encastrement : L. 56 x P. 55 x H. 38 cm. 
Ref. 5059340213774

• Commandes tactiles
• Grande capacité 34 L

ARRIVAGES
680 PIÈCES SEULEMENT !

199
€

dont : 15€42

LAVE VAISSELLE 

COMPACT 6C

6 couverts.  
Consommation d’eau par cycle 6,5 L.  
Niveau sonore 49 dB.  
7 programmes : intensif, universel, 
éco, verre, 90 min, rapide, auto-nettoyage.  
Commandes électroniques.  
Départ différé 1-24 h.  
Panier à couverts.  
Dim. : L. 55 x H. 43,8 x P. 50 cm. 
Ref. 5063022057365

Hyper 
compact

F
A

G

◀

▶
L. 55 cm

◀
▶

H
. 

4
3

,8
 c

m

◀

▶

P.
 5

0 
cm

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



ARRIVAGES
1 377 PIÈCES SEULEMENT !

149
€

LOT EVIER COMPOSITE 
QUARTZ + MITIGEUR NOIR 
FRAME
Évier en composite de quartz noir. 
Dim. : L. 78 x l. 50 x P. 19,4 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 76 x l. 48 cm. 
Réversible. Kit de vidage inclus. 
Pour caisson min. 45 cm. 
Mitigeur : H. 30 cm. Finition mate. 
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 5063022672551

Evier résistant 
à la chaleur 
jusqu’à 180°C

EVIER

GARANTIE

15
ANS[A]

EVIER

GARANTIE

15
ANS[A]

MITIGEUR

GARANTIE

5
ANS[A]

MITIGEUR

GARANTIE

5
ANS[A]

69
€

90

MITIGEUR ÉVIER 
“CAPUCINE”
H. 22,9 cm. Corps en laiton, zinc et acier inox 
�nition chrome. Cartouche céramique Ø 25 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.  
Ref. 5059340453453

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

99
€

90

MITIGEUR ÉVIER “EDILE”
H. 30,6 cm. Corps en laiton et acier inox. 
Cartouche céramique Ø 35 mm.  
Flexibles d’alimentation fournis. 
Ref. 5059340453514

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Rabattable

69
€

90

ÉVIER INOX “LIEBIG”
Dim: L. 57 x l. 45 x P. 16 cm. Dim. 
d’encastrement : L. 54,4 x l. 41,4 cm. 
Inox lisse. Pour caisson min. 45 cm. 
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon 
vendus séparément. 
Ref. 3663602901105

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

149
€

ÉVIER INOX NID 
D’ABEILLE “NAKAYA” 
2 CUVES (1)

Dim. : L. 116 x l. 50 x P. 15 cm. 
Dim. d’encastrement : L. 114 x l. 48 cm.  
Nid d’abeille. Pour caisson min. 80 cm.  
Bonde à panier Ø 90 mm et siphon  
vendus séparément. 
Ref. 3663602900733

Résistant aux 
rayures

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

199
€

ÉVIER “JAUREL” + 1 ÉGOUTTOIR 
1 CUVE (1)

Dim. : L. 88,4 x l. 51,6 x P. 22 cm.  
Vendu avec 4 accessoires : planche à découper 
bambou, bac à légumes, égouttoir et porte couverts.  
Pour caisson min. 60 cm. Bonde à panier Ø 90 mm 
et siphon vendus séparément.  
Existe en 2 coloris : noir ou blanc. 
Ref. 5059340458847

Accessoires

GARANTIE

15
ANS[A]

GARANTIE

15
ANS[A]

94
€

90

MITIGEUR ÉVIER PRO 
“FLORINE”
H. 41,3 cm. Corps en laiton, zinc et acier inox 
�nition chrome. Cartouche céramique Ø 35 mm. 
Flexibles d’alimentation fournis.  
Ref. 5059340453521

Douchette 
extractible

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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(A) : Garantie fabricant. (1) Disponibilité selon dépôts.



LE PLAN VASQUE

149
€

dont : 1€50

B  PLAN VASQUE RÉSINE  
L. 120 CM NOIR  
“DISTRICT”
Dim : L. 120 x H. 16,.5 x P. 46 cm,  
ép. 2cm. En résine.  
Vidage et bonde non fournis. 
Ref. 5057741445800

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

LE MIROIR

89
€

90

dont : 1€50

C  MIROIR TABLETTE  
L. 120 CM IMITATION BOIS 
“DISTRICT”
Dim : L. 120 x H. 60 x P. 1,3 cm. Cadre métal noir. 
Structure et étagère en panneau de particules 
ép. 15mm, �nition bois. 
Miroir avec �lm de sécurité. 
Vis et chevilles de �xation non fournies. 
Ref. 5057741445770

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

LA COLONNE

165
€

dont : 2€20

D  COLONNE DE RANGEMENT 
L. 35 CM IMITATION BOIS 
“DISTRICT”
Dim : L. 35 x H. 176 x P. 35 cm. 
Côtés et façade en panneau de particules ép. 15mm, 
�nition imitation bois. Piètement en métal  noir. 
Étagères intérieures réglables. 
Fond de colonne réversible noir  
ou coloris bois.  
Ref. 5057741445763

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 

LE MEUBLE

259
€

dont : 3€14

A  MEUBLE À POSER  
L. 120 CM IMITATION BOIS 
“DISTRICT”
Dim : L.120 x H.85 x P.45 cm + porte serviette métal 
(facultatif) L.7,5 x H.1,8 x P.45 cm 
Caisson et façade en panneau de particules,  
ép. 15mm, �nition imitation bois. 
Piètement et poignées en métal noir. 
Tiroirs à fermeture amortie. 
Ref. 5057741445732

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.  
Fixations et vis murales non fournies.

LE MEUBLE

200
€

dont : 3€14

A  MEUBLE A POSER L.80 CM 
IMITATION CHÊNE “IDALIE”
Dimensions : L. 80 x H. 82 x P. 45 cm. 
Côtés des caissons et façades des tiroirs en panneaux  
de particules, ép. 18 mm avec revêtement en PP  
et chants en PP. Tiroir en Panneau de particules  
et Fond de tiroir en MDF avec �nition revêtement en PP. 
Un séparateur de rangement fourni par tiroir. 
Coulisses de tiroir en métal à fermeture  
amortie et ouverture intégrale. 
Poignées en aluminium. 
Ref. 5059340399089

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L’ARMOIRE MIROIR

169
€

dont : 1€50

B  ARMOIRE MURALE MIROIR  
L. 80 CM “IDALIE”
Dim : L.80 x H.60 x P.15 cm 
Caisson et porte en panneau de particules, ép.18mm, 
�nition extérieure en miroir et �nition intérieure en 
PET feuille miroir. Porte réversible avec 
fermeture amortie. Poignée en aluminium.  
Etagères ajustables en verre trempé. 
Ref. 5059340398983

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

L’ARMOIRE MURALE

109
€

dont : 2€20

D  ARMOIRE MURALE L.40 CM 
IMITATION CHÊNE « IDALIE »
Dim : L. 40 x H. 90 x P. 36 cm. 
Caissons et portes en panneau de particules  
et �nition polypropylène (PP). 
Porte réversible avec amortisseur  
de fermeture. Poignée en aluminium. 
Étagères ajustables en verre trempé. 
Ref. 5059340399119

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

 À monter soi-même. Vendus sans accessoire ni robinetterie.  
Fixations et vis murales non fournies.

LE PLAN VASQUE

119
€

C  PLAN VASQUE  
L. 80 CM  “LANA”
Dim. L. 80,4 x P. 45,5 x H. 14,9 cm. En céramique.  
Kit de vidage inclus (trop plein, siphon  
déporté pour gain de place). 
Ref. 3663602933151
+	Vidage et bonde fournis

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Commandez vos produits  
sur bricodepot.fr 

Vos commandes prêtes en 2h, 
même le temps s’économise.

B

C

A

D

A

C

B

D

Noir Gris taupe MiroirImitation Noyer  Imitation Chêne

Existe en :

DI
SC

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 01/05/2013 pour les éléments d’ameublement.
MDF : Fibres de bois de moyenne densité. (A) : Garantie fabricant.  PET : Polytéréphtalate d’éthylène.



ARRIVAGES
549 PIÈCES SEULEMENT !

LE PARE-BAIGNOIRE

99
€

A  PARE-BAIGNOIRE  
80 X 140 CM  
NOIR MAT

Dim. : L.80 x H.140 cm. 
Verre trempé transparent, ép. 6 mm.  
Pro�lé alu noir mat ajustable 1,5 cm. 
Traité anticalcaire sur face intérieure.  
Pose réversible. 
Ref. 5059340419022

Avec porte-serviettes inox

Porte-serviettes inox intégré

ARRIVAGES
627 PIÈCES SEULEMENT !

LA COLONNE 
BAIN-DOUCHE

129
€

B  COLONNE BAIN-DOUCHE 
THERMOSTATIQUE NOIR MAT 
ELEGANCE

Barre de douche en acier inoxydable télescopique 
120-170 cm. Fixations ajustables en hauteur et 
profondeur. Mitigeur thermostatique de bain avec 
inverseur 3 fonctions. 
Pomme de tête diam. 25 cm orientable avec picots 
anticalcaire. Douchette à main 3 jets avec picots 
anticalcaire. Flexible en acier inoxydable noir 1,75 m. 
Ref. 3344598019059

Mitigeur  
pour le bain

L. 140 x l. 70 cm 5059340339269 84€90

L. 160 x l. 70 cm 5059340339283 79€00

L. 170 x l. 70 cm 5059340339306 79€90

L. 160 X L. 70 CM

79
€

BAIGNOIRE DROITE  
“CASPIA”

Dim : L.160 x l.70 cm. Profondeur 35,5 cm. 
Matière : Acrylique + ABS renforcé.  
Pieds réglables de 51 à 56 cm  
et renforts métalliques inclus.  
Tablier et kit de vidage vendus séparément.

139
€

BAIGNOIRE DROITE  
“CALICIA “

Dim : L.180 x l. 80 cm. 
Profondeur : 38,5 cm. Matière : acrylique renforcé 
polissable. Evacuation centrale. Pieds réglables  
de 51 à 56 cm et renforts métalliques inclus. 
Tablier et kit de vidage vendus séparément. 
Ref. 5059340339566

Plage de dépose des produits bain

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

139
€

BAIGNOIRE DROITE 
“IONAS”

Dim. : L. 170 x l. 75 cm. 
Profondeur : 38,5 cm. 
Matière : Acrylique renforcé polissable. 
Pieds réglables de 51 à 56 cm  
et renforts métalliques inclus. 
Tablier et kit de vidage vendus séparément. 
Ref. 5059340339825

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Blanche 5059340340067 679€00

Noire 5063022622853 849€00

BLANCHE

679
€

BAIGNOIRE  
ÎLOT MURALE  
BLANCHE  
“BELLINE”

Profondeur 43 cm.  
Matière : Acrylique  
renforcé polissable.  
Pieds réglables de 51 à 56 cm  
et renforts métalliques inclus.  
Bonde clic clac pré-installée. 
Evacuation centrale.  
Disponible en noir  
selon les dépôts.

Plage de dépose  
des produits bains

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

A

B

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

15
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène.



80 X 80 CM

119
€

ACCÈS D’ANGLE 
DROIT “GARIAN”

H. 185 cm. 
Verre de sécurité trempé 
transparent ép. 4 mm. 
Pro�lés muraux aluminium 
blanc ajustables de 10 mm. 
Ouverture de porte 43 cm. 
Fermeture magnétique. 
Poignées en ABS. 
Ref. 5059340434001

Verre aspect dépoli

L. 90 cm 3663602944508 129€00

L. 120 cm 3663602944515 159€00

Verre transparent

L. 90 cm 3663602944522 129€00

L. 120 cm 3663602944539 159€00

VERRE ASPECT DÉPOLI 
L. 90 CM

129
€

PAROI WALK-IN  
“ONEGA”

H. 195.  
Verre de sécurité trempé,  
ép. 5 mm.  
Pro�lé aluminium laqué blanc, 
ajustable de 25 mm. 
Barre de �xation incluse. 
Existe aussi en verre 
transparent avec pro�lés alu 
poli.
+	Paroi réversible

Pose réversible

L. 90 CM

239
€

PORTE PIVOTANTE 
« CALIA »

H.195 cm. 
Verre de sécurité trempé 
transparent ép. 8 mm. 
Traitement anticalcaire. 
Pro�lé aluminium coloris noir 
ajustable de 20 mm. 
Fermeture magnétique. 
Pose réversible. 
Compatible avec la paroi 
latérale “CALIA” vendue 
séparément. 
Ouverture de porte 75,5 cm. 
Ref. 5059340451589

Verre ép. 8 mm

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

Verre transparent

L. 120 cm Ouverture de porte 48,5 cm 3663602945017 229€00

L. 140 cm Ouverture de porte 58,5 cm 3663602945024 259€00

L. 160 cm Ouverture de porte 68,5 cm 3663602945031 299€00

Verre effet miroir

L. 120 cm Ouverture de porte 48,5 cm 3663602945055 279€00

L. 140 cm Ouverture de porte 58,5 cm 3663602945062 289€00

L. 160 cm Ouverture de porte 68,5 cm 3663602945079 319€00

VERRE TRANSPARENT 
L. 120 CM

229
€

PORTE 
COULISSANTE 
“BELOYA”

H. 195 cm. Verre de sécurité 
trempé ép. 8 mm, traité 
anticalcaire. Pro�lés en 
aluminium poli, ajustables de 
25 mm. Fermeture magnétique 
et silencieuse. Paroi latérale 
vendue séparément.
+	Porte réversible pour ouverture  

à droite ou à gauche

Verre ép. 8 mm
GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

80 x 80 cm 5059340423951 129€00

90 x 90 cm 5059340423937 139€00

90 x 90 cm 1/4 de cercle* 5059340423876 149€00

80 x 120 cm 5059340423760 149€00

90 x 120 cm 5059340423678 169€00

80 x 140 cm 5059340423746 179€00

80 x 160 cm 5059340423722 199€00

90 x 140 cm 5059340423654 199€00

80 X 80 CM

129
€

RECEVEUR EXTRA-PLAT 
RÉSINE “CALICIA”

Ep. 2,7 cm. 
Mélange de résine et de marbre. 
Bonde Ø 90 mm vendue séparément. 
Compatible avec le lot de pieds “CALICIA / IONAS”.

Antidérapant PN18 = 
adhérence élevée

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

80 x 120 cm 5059340423364 229€00

90 x 120 cm 5059340423302 249€00

80 x 140 cm 5059340423340 259€00

90 x 140 cm 5059340423289 279€00

80 x 160 cm 5059340423326 279€00

80 X 120 CM

229
€

RECEVEUR EXTRA-PLAT 
RÉSINE “PIA”

Ép. de 2,8 à 3,3 cm selon la dimension du receveur. 
En résine minérale, �nition ardoise, bords inclus. 
Grille d’évacuation en inox noir. 
Bonde Ø 90 mm vendue séparément. 
Pieds vendus séparement.

Antidérapant PN18 = 
adhérence élevée

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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ABS : acrylonitrile butadiène styrène. (A) : Garantie fabricant. *Produits proposés selon dépôts, véri�ez leur disponibilité sur www.bricodepot.fr



239
ANTE 

84
€

90

COLONNE DE DOUCHE 
MÉCANIQUE “NAKRI”

Mitigeur mécanique, inverseur  
2 fonctions. Barre inox Ø 20 mm,  
H. 95 cm, �xations ajustables.  
Pomme de tête ABS Ø 20 cm  
avec picots anticalcaire et réducteur 
de débit. Douchette ABS chrome  
1 jet avec réducteur de débit. 
Flexible inox 1,50 m. 
Ref. 3663602300526

139
€

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“KILIANE”  
COOKE & LEWIS

Mitigeur thermostatique, inverseur  
2 fonctions. Barre inox, H.109,3 cm.  
Pomme de tête en inox 25 x 25 cm 
avec picots anticalcaire. Douchette 
ABS 1 jet ø 6,4 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit. 
Flexible inox 1,50 m.  
Ref. 5059340584331

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

199
€

COLONNE DE DOUCHE 
HYDROMASSANTE 
“GARRY”  
COOKE & LEWIS

Colonne hydromassante en aluminum 
coloris noir, �nition mat. 
H. 140 x L. 20 x P. 52 cm. 
Mitigeur mécanique. Pomme de tête ABS 
20 x 52 cm avec picots anticalcaire. 
Douchette ABS 1 jet avec picots 
anticalcaire. 2 zones de jets 
hydromassants avec buses  
en caoutchouc anticalcaire. 
Flexible inox antitorsion 1,5 m. 
Ref. 5059340748726

Espace de 
rangement

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

B  PAROI DE DOUCHE 90 CM 
AVEC ÉTAGERE  
ET PORTE-SERVIETTE

H. 190 x L. 90 cm. 
En verre trempé ép. 6mm. 
Pro�lés aluminium coloris noir mat, ajustable de 20mm. 
Barre de �xation et ajustable de 70 à 100 cm. 
Etagère intérieur 32 x 10 cm et porte-serviettes 
extérieur de 28 x 6 cm. 
Ref. 5063022645111

ARRIVAGES
857 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

Ép. 6 mm

Réversible : porte serviette / tablette

C  RECEVEUR RÉSINE NOIR  
90 X 90 CM

Ép. 2,6 cm. Dim : 90 x 90 cm. 
Matière : résine SMC et ABS,  
effet pierre noir avec grille en inox carrée. 
Pente diamant. 
Bonde Ø 90 mm vendue séparément. 
Ref. 3700710276340

ARRIVAGES
829 PIÈCES SEULEMENT !

99
€

Antidérapant PN24 
= Adhérence forte

A

B

A  COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE NOIR MAT 
“BOROR”

Mitigeur thermostatique “corps froid”, inverseur intégré. 
Barre inox Ø 22 mm, H. 110 cm, �xations ajustables. 
Pomme de tête ABS Ø 22 cm avec picots anticalcaire. 
Douchette ABS chrome 1 jet Ø 10 cm avec picots 
anticalcaire. Flexible PVC 1,50 m et �exible inox 500mm. 
Ref. 3047404002497

ARRIVAGES
1 244 PIÈCES SEULEMENT !

79
€

Mitigeur 
«corps froid»

C

PRIX EN 

BAISSE▼ 

109
€

@

99
€

90

COLONNE DE DOUCHE 
THERMOSTATIQUE 
“LIDIA”

Mitigeur thermostatique, inverseur  
2 fonctions. Barre inox Ø 22 mm,  
H. 101 cm, �xations ajustables.  
Pomme de tête ABS Ø 20 cm avec 
picots anticalcaire. Douchette ABS 
chrome 1 jet Ø 11 cm avec picots 
anticalcaire et réducteur de débit. 
Flexible inox 1,50 m.  
Ref. 3663602949688
+	Douchette avec réducteur de débit

PRIX EN BAISSE  
DEPUIS LE 14/08/2025

GARANTIE

5
ANS[A]

GARANTIE

5
ANS[A]

D
IS

C

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR
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1ER PRIX

59
€

90

PACK WC “TAPIA”
Dim : H. 74 x L. 36,5 x P. 65 cm. 
Réservoir mécanique 3/6 L.  
Sortie horizontale. 
Ref. 5057741276336

79
€

50

PACK WC NF “LAGON”
Dim : H. 76 x L. 36,5 x P. 66 cm.  
Réservoir mécanique 3/6 L. 
Sortie horizontale.  
Ref. 3663602690436

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

119
€

PACK WC “CALICIA”
Dim : H. 83 x L. 37 x P. 67,5 cm. 
Sortie horizontale.  
Réservoir mécanique 3/6L. 
Ref. 5063022090676

Cuvette  
sans rebord  
pour plus  
d’hygiène

• Abattant déclipsable
• Frein de chute

Sans rebord : facilite le nettoyage

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

135
€

PACK WC SUSPENDU 
“TAPIA”
Bâti support universel acier mur et sol :  
Dim. H. 111 x L. 48,3 x P. 15 cm. 
Réglable en hauteur.  
Résistant à 400 kg. 
Sortie horizontale ou verticale. 
Réservoir avec mécanisme 3/6L. 
Plaque de commande  
rectangulaire coloris blanc. 
Cuvette en porcelaine vitri�ée :  
Dim. H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm.  
Abattant en polypropylène (PP)  
avec charnières en plastique. 
Raccords et �xation inclus. 
Ref. 5059340359250

199
€

PACK WC SUSPENDU 
“URIEL”
Bâti NF support universel  
acier mur et sol :  
Dim : H. 112 x L. 50 x P. 15 cm. 
Réglable en hauteur.  
Résistant à 400 kg. Sortie horizontale.  
Réservoir avec mécanisme 3/6L. 
Plaque de commande  
rectangulaire coloris blanc.  
Cuvette en porcelaine vitri�ée NF :  
Dim. : H. 40 x L. 35,5 x P. 53,5 cm. 
Abattant en duroplast  
déclipsable avec fermeture  
frein de chute.  
Charnières en métal. 
Raccords et �xation inclus. 
Ref. 5063022098290

Abattant frein de chute

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

39
€

90

RÉSERVOIR  
STANDARD
Adaptable sur cuvettes WC.  
Ref. 3247230022106

299
€

WC BROYEUR COMPACT
Dim : L.37 x H.42 x P.47cm. WC avec broyeur intégré  
et abattant fourni. Moteur 500W intégré à la cuvette,  
220-240V. Sortie diamètre 32/40m. Evacuation horizontale 
30m et verticale 3m. Double chasse 2,5 / 4,5L. 
Cuvette anticalcaire. 
Ref. 3308815098975

Gain de place :  
solution  
d’optimisation  
de l’espace

Adaptable  
à une évacuation  
de faible diamètre

319
€

dont : 0€50

PULSO BROYEUR LUXE
Broyeur adaptable. Moteur type intense 600 W. 
Évacuation horizontale 70 m et verticale 5,5 m. 
3 entrées. 
Ref. 3760028470915
+	Testé à plus de 40 000  

cycles d’utilisation

Permet 
l’évacuation 
des toilettes 
et douche, 
lavabo, 
baignoire 
ou machine 
à laver

GARANTIE

4
ANS[A]

GARANTIE

4
ANS[A]

D
IS

C

Pack WC

WC Broyeur / Broyeur adaptable

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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(A) : Garantie fabricant. L’indication sur nos produits des logos éco produits propres à Brico Dépôt répond à des critères dé�nis par Bioregional, disponibles sur le site www.bricodepot.fr



A  Blanc 5059340726748 le m2 16€25 Le carton 24€38

B  Beige 5059340726830 le m2 16€25 Le carton 24€38

Décor 5059340726878 le m2 17€95 Le carton 26€92

C  Listel 5059340726731 La pièce 6€99

CARRELAGE MURAL 
“CLIF”
Faïence 20 x 50 cm.  
Ep. 8,5 mm. 
Coloris blanc.  
Aspect bois.  
Finition satin. 
Le carton de 1,50 m² 
Nombre de faces :  
6 en mélange aléatoire 
Décor assorti : 20 x 50 cm.  
Listel assorti: 2 x 50 cm.

LE M²

16
€

25

SOIT LE CARTON : 24€38

A  Anthracite 5059340726861 le m2 9€95 Le carton 14€93

B  Blanc 5059340726885 le m2 9€95 Le carton 14€93

C  Listel 5059340962429 La pièce 5€50

CARRELAGE MURAL 
“HELENA”
Faïence 25 x 40 cm.  
Ep. 8,3 mm. 
Coloris anthracite.  
Aspect béton ligné.  
Finition satin. 
Le carton de 1,50 m² 
Nombre de faces : 1 
Listel assorti : l 4,6 x L 40 cm.

LE M²

9
€

95

SOIT LE CARTON : 14€93

A

B

C

A

C

B

D
IS

C

Vous avez des projets,  
on a des avantages pour vous.

1h gratuite avec la carte Brico Dépôt  
à partir de 350€ d’achat.

19
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*Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) à C (fortes émissions).



69
€

90

SAC À OUTILS 74 PIÈCES
Sac en tissu. Dim. : H. 38 x L. 20 x l. 24 cm. Poids : 4,170 kg. 
1 pince multiprise 250 mm, 1 pince universelle 180 mm,  
1 marteau, 1 mètre ruban 3 m, 1 cutter à blocage  
auto 18 mm + 5 lames, 9 clés Allen, 1 niveau  
Torpedo 250 mm, 1 mini scie à métaux  
+ 3 lames, 2 tournevis de précision  
(SL & PH), 1 tournevis articulé  
à cliquet, 33 embouts de tournevis,  
9 douilles 1/4”, 5 clés mixtes. 
Ref. 5063022090638

NOUVEAUTÉ

3
€

99

LOT 2 CUTTERS 
9 ET 18 MM
Ref. 5063022547941

x 6 3663602818793 7€99

x 8 3663602818823 9€99

x 12 3663602818809 14€90

X 6

7
€

99

JEU DE 6 TOURNEVIS
Poignée ergonomique  
pour une prise confortable. 
Matière molybdène chrome vanadium  
acier S2. Traité thermiquement.  
Magnétique. Résistant à la rouille.

NOUVEAUTÉ

14
€

90

LOT 3 PINCES
Composé de 1 pince universelle,  
1 pince coupante diagonale et  
1 pince bec long.  
Acier au chrome vanadium  
et manche bi-matière. 
Ref. 5059340994000

74
€

90

COUPE-CARREAUX MANUEL 63 CM
Coupe-carreaux manuel de 630 mm résistant et adapté aux découpes 
des carreaux en grès émaillé et grès cérame d’une largeur maximale 
de 63 cm et d’une épaisseur max. de 14 mm. Découpes en diagonale 
possibles, max. 43 cm en angle de 45°. Séparateur amovible en 
plastique pour mosaïque inclus. Fourni avec 1 molette de coupe 
de rechange et 1 sac de transport.  
Ref. 5059340104232

89
€

90

COFFRET À DOUILLES 1/4’’ 1/2’’ 94 PIÈCES
Chrome vanadium. 13 douilles 1/4’’ 6 pans 4 à 14 mm, 18 douilles 
1/2’’ 6 pans 10 à 24, 27, 30, 32 mm, 8 douilles 1/4’’ longues 6 à 13 
mm et 4 douilles 1/2’’ longues 14, 15, 17, 19 mm, 2 clés à cliquet 1/4’’ 
et  1/2’’, 1 tournevis porte-embouts,  
2 rallonges 1/2’’ 125, 250 mm,  
1 adaptateur 3/8’’ à  1/2’’,  
2 rallonges 1/4’’ 50, 100 mm,  
2 douilles extensibles 1/2’’ 16,  
21 mm, 2 adaptateurs 1/4’’ 
et 1/2’’, 1 cardan 1/4’’,  
1 rallonge �exible 1/4’’,  
1 embout adaptateur 6.3 mm,  
1 douille extensible 13 mm 1/2’’  
à 8 mm, 4 clés mâles 1.27,  
1.5, 2.0, 2.5 mm,  
16 embouts 6 mm et  
15 embouts 30 mm. 
Ref. 3663602813866

9
€

99

SET DE 44 EMBOUTS
Ref. 3663602818960

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.
(Q) Les conditions générales de garantie à vie Magnusson sont disponibles à l’accueil de votre dépôt. Sauf indications contraires, tous les outils Magnusson sont garantis à vie. Les consommables (embouts et lames) ne sont pas garantis.



Gainé Ø 16 mm

Bleu 25 m 3540731115163 18€90

Rouge 25 m 3540731131125 18€90

GAINÉ Ø 16 MM 
BLEU 25 M

18
€

90

TUBE P.E.R. GAINÉ
Pour alimenter en eau chaude/froide un point d’eau. 
Pose encastrée grâce à la gaine.
+	Conforme au DTU

GARANTIE

10
ANS[A]

GARANTIE

10
ANS[A]

16 MM

27
€

50

COURONNE MULTICOUCHE  
NUE 25 M
Peut être peint.  
Raccordement possible à  
une installation existante  
(cuivre ou PER).  
Pose apparente ou encastrée. 
Ref. 3540733021639
+	Économique : mise en oeuvre  

simple et rapide (pas de soudure),  
ne nécessite pas d’outillage spécialisé

+	Esthétique : possibilité de pose en apparent
+	 Imperméable à l’oxygène
+	Résistant à la chaleur
+	 Insensible au calcaire

-14/09-1329

69
€

90

REDRESSEUR MANUEL 
TUBE MULTICOUCHE D16
Gain de temps et d’efforts pour redresser les tubes 
 ou couronnes multicouche en Ø 16 mm. 
 Bonne prise en main grâce à la poignée.  
Ref. 3342973804092

Peu encombrant :  
l. 165 x L. 950 x P. 6 mm 
et facile à transporter

2 départs à vannes 15 x 21 3342973803125 14€90

3 départs à vannes 15 x 21 3342973803132 19€90

4 départs à vannes 15 x 21 3342973803149 24€90

2 DÉPARTS À VANNES 15 
X 21

14
€

90

COLLECTEUR / NOURRICE 
AVEC ÉCROU LIBRE ET VANNES 
D’ARRÊTS
Ø 26 mm. Entraxe de sorties : 50 mm. 
Corps de collecteur mâle-femelle 3/4’ (20x27).  
Raccordement rapide et précis  
en série. 
Mini vannes mâle  
1/2 (15x21).  
Ouverture/fermeture des mini  
vannes par simple 1/4 tour.

Eau froide 3540730009968 24€90

Eau chaude 3540730009975 22€90

EAU FROIDE

24
€

90

COMPTEUR D’EAU 
FROIDE DIVISIONNAIRE
Cadran anticondensation orientable à 360°. Système 
anticoup de bélier. Filtre de protection des impuretés.

Turbine et axe 
en matériau 
de synthèse : 
évite grippage 
et corrosion

110 L 6941467355354 899€00  24€60

200 L 6941467336988 999€00  24€60

110 L

899
€

dont : 24€60

CHAUFFE-EAU  
THERMODYNAMIQUE GAINABLE 
110 L
Chauffe-eau équipé d’une pompe à chaleur pour 
permettre la mise en température de votre eau sanitaire 
de façon ef�cace et économe en récupérant les calories 
présentes dans l’air. Format 110L. Idéal pour un foyer 
jusqu’à 3 personnes. Installation mural verticale. 
Puissance maximale produite par la PAC : 350w 
Puissance maximale produite : 1550w 
Produit 3,19 fois plus d’énergie qu’il n’en consomme. 
Réservoir en émail titane avec protection par anode 
magnésium pour une  
meilleure durabilité de  
votre appareil.  
Condenseur micro-canal  
pour offrir une meilleure  
performance de transfert  
de chaleur. 
Niveau sonore faible :  
50db max.

Niveau sonore bas : 
 50 dB

Gainable

COP 3.19

VELIS TECH

45 L 5411692101145 339€00  16€80

65 L 5411692101152 379€00  16€80

80 L 5411692101169 399€00  16€80

TECH DRY

WIFI 65 L 5411692150174 489€00  16€80

WIFI 80 L 5411692150198 519€00  16€80

VELIS TECH 
45 L

339
€

dont : 16€80

CHAUFFE EAU PLAT VELIS TECH 
45L
Multiposition : se positionne en vertical ou horizontal. 
Fonction Eco Evo pour réduire sa consommation d’énergie. 
Réservoir intérieur émaillé titane pour une meilleure 
durabilité. Programmation quotidienne.  
Dim. : H.106 x L.51 x P.27,5 cm. Puissance : 2 x 1 500 W. 
2 cuves acier émaillé. 2 résistances émaillées blindées. 
2 anodes magnésium. Af�chage du nombre de douches 
restantes. Mode hors gel. Fonction anti-bactéries. Livré 
avec 2 �xations  
et 2 raccords isolants.  
45 L : jusqu’à  
2 personnes. 
65 L : jusqu’à  
3 personnes.  
80 L : jusqu’à  
4 personnes.

Plat 
(profondeur 
27, 5 cm) = 
gain de place

B

ø 10 mm

2 m 8030261031705 12€90

ø 12 mm

2 m 8030261031712 12€90

ø 14 mm

2 m 8030261031729 13€90

ø 16 mm

2 m 8030261031736 14€90

ø 18 mm

2 m 8030261031743 15€90

ø 22 mm

2 m 8030261031750 19€90

ø 28 mm

2 m 8030261031767 27€90

Ø 10 MM 
2 M

12
€

90

TUBE CUIVRE ÉCROUI  
SANS CARBONE

Vertical

15 L 2 000 W 5414849554696 185€00  16€80

50 L 1 200 W H. 57 x Ø 47 cm 5414849578227 189€00  16€80

100 L 1 200 W H. 77 x Ø 56 cm 5414849550742 209€00  21€60

150 L 1 800 W H. 102 x Ø 56 cm 5414849571433 209€00  21€60

200 L 5414849571440 209€00  26€40

1ER PRIX
VERTICAL 

2 200 W

209
€

dont : 26€40

CHAUFFE-EAU ÉLECTRIQUE 
THERMOPLONGÉ 200L
Cuve en acier émaillé. 4 points de �xation.  
Entraxe de �xation standard 44 cm.  
Résistance thermoplongée en contact avec l’eau.  
Protection intérieur le cuve par anode magnésium.

C

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

CUVE

GARANTIE

3
ANS[A]

2 ANS PIÈCES 
ÉLÉCTRIQUES

D
IS

C
D

IS
C

Conditions et commande  
à l’accueil ou sur bricodepot.fr 

Vous mettez le paquet pour 
votre chantier, nous aussi.
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(T) Les prix peuvent varier en fonction du cours du cuivre. (A) : Garantie fabricant. (B) Les prix peuvent varier en fonction du cours du cuivre.
Garanti SANS CARBONE
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1 000 W H. 45 x L. 56,4 x P. 12,5 cm 3760381651525 79€90  2€10

1 500 W H. 45 x L. 71,4 x P. 12,5 cm 3760381651518 109€00  2€10

2 000 W H. 45 x L. 86,4 x P. 12,5 cm 3760381651501 139€00  2€10

1 000 W 
H. 45 X L. 56,4 X P. 12,5 CM

79
€

90

dont : 2€10

RADIATEUR CÉRAMIQUE “LOXY”
Structure en acier. Élément chauffant en céramique. 
Thermostat électronique programmable. 
Modes confort, éco, hors gel, boost, arrêt. 
Protection surchauffe, verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre ouverte. IP24, classe II.

1 000 W H. 58,5 x L. 59 x P. 11,2 cm 3465700044674 159€00  2€10

1 500 W H. 58,5 x L. 75 x P. 11,2 cm 3465700044681 199€00  2€10

2 000 W H. 58,5 x L. 91 x P. 11,2 cm 3465700044698 239€00  2€10

1 000 W 
H. 58,5 X L. 59 X P. 11,2 CM

159
€

dont : 2€10

RADIATEUR À INERTIE SÈCHE “ORIGIN”
Structure en acier. Cœur de chauffe en céramique.  
Thermostat électronique programmable.  
Sécurité enfants avec fonction verrouillage.  
Détecteur de fenêtre ouverte. Fil pilote 6 ordres. Classe 2. IP24.

Confort : la céramique offre  
une chaleur douce et homogène

1 000 W H. 45 x L. 60 x P. 12,5 cm 5059340395456 99€90  2€04

1 500 W H. 45 x L. 80 x P.12,5cm 5059340395463 129€00  2€04

2 000 W H. 45 x L. 100 x P.12,5cm 5059340395470 159€00  2€04

1 000 W 
H. 45 X L. 60 X P. 12,5 CM

99
€

90

dont : 2€04

RADIATEUR INERTIE SÈCHE “PERTHA”
Structure en acier. Élément chauffant en céramique. 
Thermostat électronique programmable. 
Modes confort, éco, hors gel, boost, arrêt, veille. 
Protection surchauffe, verrouillage clavier. 
Détecteur de fenêtre ouverte. IPX4, classe II.

1000 W H. 46 x L. 61 x P. 12,5 cm 3760381651495 149€00  2€10

1500 W H. 46 x L. 81 x P. 12,5 cm 3760381651488 199€00  2€10

2000 W H. 46 x L. 101 x P. 12,5 cm 3760381651471 239€00  2€10

1000 W 
H. 46 X L. 61 X P. 12,5 CM

149
€

dont : 2€10

RADIATEUR INERTIE SÈCHE “OPÉRA”
Structure en acier. Élément chauffant en fonte. Thermostat électronique 
programmable. Modes confort, éco, hors gel, boost, arrêt.  
Protection surchauffe, verrouillage clavier. Détecteur de fenêtre ouverte.  
Contrôle à distance depuis le téléphone, connecté en Wi�. IP24, classe II.

Wi� : programmable à distance

D
IS

C

Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.
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 = éco-participation : contribue à l’effort de recyclage obligatoire depuis le 15/11/2006 pour les appareils électriques et électroniques.



7 KW

479
€

A  POÊLE À BOIS “BALAMI”
Surface de chauffe jusqu’à 85 m² environ.  
Émission de CO 0,12 %. Pour bûches de 25 cm. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”.  
Dim.L. 43,60 x P. 36,60 x H. 80 cm, Poids 66kg.  
Rendement de 78 %. 
Ref. 3244336125441

Pratique :  
système 
ralentissant  
la formation 
de suie  
sur les vitres

◀
▶

8
0

 c
m

DÉSIGNATION MATIÈRE RENDEMENT / PUISSANCE SORTIE  
DE FUMÉE Ø

DOUBLE  
COMBUSTION DIMENSIONS POIDS FABRICATION GARANTIE

A   BALAMI FONTE 78% - 7 kW 150 mm - H. 80 x l. 43,6 x P. 36,4 cm 72 kg 5 ANS(A)

B   VOSGES FONTE 74,7% - 8 kW 150 mm OUI H. 69 x l. 62 x P. 43,9 cm 116 kg 5 ANS(A)

C   RUSTICA FONTE 73% - 9 kW 150 mm OUI H. 73,6 x l. 76,4 x P. 47,8 cm 170 kg 5 ANS(A)

D   BALHAM FONTE 75% - 14 kW 150 mm OUI H. 113 x l. 55 x P. 43,9 cm 125 kg 5 ANS(A)

8 KW

639
€

B  POÊLE À BOIS 8 KW “VOSGES”
Surface de chauffe d’environ 100 m². Rendement de 77 %. Émission  
de CO 0,10 %. Pour bûches jusqu’à 55 cm. Chargement en façade.  
Sortie de fumée Ø 150 mm. H. 69 x L. 62 x P. 43,9 cm. Poids 116 kg. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339016340
+	Grande autonomie permet de diffuser et de maintenir une chaleur agréable  

dans la pièce entre 5 et 12 heures.

Double combustion :  
limite les rejets toxiques 
et augmente le rendement 
énergétique.

6
9

 c
m

◀
▶

12 KW

899
€

D  POÊLE À BOIS “BALHAM”
Surface de chauffe d’environ 140 m².  
Émission de CO 0,15 %. Pour bûches jusqu’à 45 cm.  
Chargement en façade. Combustion prolongée 8 heures. 
Produit éligible à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339015848
+	Grande autonomie permet de diffuser et de maintenir  

une chaleur agréable dans la pièce entre 5 et 12 heures.

Système évitant  
la formation de 
suie sur les vitres

2 + 3 ANS*

GARANTIE

5
ANS[A]

2 + 3 ANS*

GARANTIE

5
ANS[A]

1
1

3
 c

m
◀

▶

10 KW

899
€

C  POÊLE À BOIS “RUSTICA”
Surface de chauffe d’environ 120 m². Rendement de 77 %. Émission 
de CO 0,09 %. Pour bûches jusqu’à 50 cm. Chargement en façade. 
Sortie de fumée dessus ou arrière Ø 150 mm. Postcombustion. 
Système ralentissant la formation de suie sur les vitres. Produit éligible 
à “MaPrimeRénov”. 
Ref. 3244339176440
+	Grande autonomie permet de diffuser et de maintenir une chaleur agréable 

dans la pièce entre 5 et 12 heures.

Double combustion : limite 
les rejets toxiques et augmente 
le rendement énergétique.

7
3

,6
 c

m
◀
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Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts. Pour véri�er vos critères d’éligibilité à «Ma Prime Rénov» et au «Certi�cat d’économie d’énergie», rendez-vous 
sur les sites www.service-public.fr/particuliers/vosdroits/F1224 et https://www.ademe.fr pour plus d’informations. Les équipements doivent être fournis et posés par les professionnels «Reconnus Garants de l’Environnement». 2+3 ans* extension de garantie gratuite de 3 ans si enregistrement du produit 
sur le site invicta.fr (A) : Garantie fabricant. Flamme verte : Les produits ayant ce label vous garantissent qualité et performance tant énergétiques qu’environnementales (maîtrise de sa facture de chauffage) : poêles à bois, foyers, inserts.



ARRIVAGES
4 250 PIÈCES SEULEMENT !

159€

KIT DRESSING  
“CINTA” CHÊNE CLAIR
Dim. : H. 200 x L. 120 à 220 x P. 48 cm.  
En panneau de particules mélaminé 
ép. 16 mm, décor imitation chêne clair 
avec rideau beige. Composé de : 
- 2 colonne L. 60 x H. 200 x P. 48 cm 
équipée de 4 tablettes, d’1 plinthe,  
d’1 demi panneau de fond et de  
2 tiroirs montés sur glissières métal 
- d’une plinthe et d’un panneau de fond 
- 2 barres de penderie recoupables 
 de longueur 99,2 cm 
- 1 tablette supérieure recoupable  
de longueur 100 cm. 
Vendu en 3 colis. 
Ref. 5063022660398

Idéal pour 
deux piles de 
vêtements

Protège vos 
vêtements de 
la poussière
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Garanties légales : nos produits béné�cient de la garantie légale de conformité (2 ans) et de la garantie légale des vices cachés. Pour plus d’informations, se reporter aux Conditions Générales de Vente à l’accueil de votre dépôt.

ARRIVAGES EN QUANTITÉ LIMITÉE SUR L’ENSEMBLE DES DÉPÔTS PARTICIPANT À L’OPÉRATION ET SUR �.BRICODEPOT.FR

Imprimé le 16 juillet 2025 par LENGLET SITE OFFSET CAUDRY - Zone industrielle de l’europe, rue de la ramette - 59540 CAUDRY

Télécharger l’application 
 location-camion
16€ de l’h + 0,40€ du km, 1h gratuite  
avec la carte de fidélité à partir de 
350€ d’achat.

Commandez vos produits 
sur bricodepot.fr

Certains produits de ce catalogue ne sont proposés que dans les dépôts participants, véri�ez leurs disponibilités sur bricodepot.fr avant de commander. Les dépôts de Cahors, Vierzon et Pontivy ne participent pas à cette opération.  
(1) Étude réalisée par In Marketing Survey du 27 mai 2024 au 10 juin 2024, basée sur l’analyse de 4500 évaluations de consommateurs français de plus de 18 ans.

•	02 St-QUENTIN-HARLY • 14 CAEN - CARPIQUET • 25 MONTBÉLIARD • 34 BÉZIERS • 45 MONTARGIS • 49 St-LAMBERT-DES-LEVÉES - SAUMUR • 57 METZ  
•	57 FORBACH • 59 CAMBRAI • 63 CLERMONT-FERRAND - LEMPDES • 69 VILLEFRANCHE-sur-SAÔNE • 72 LE MANS-ALLONNES • 77 MELUN  
•	77 VAIRES-sur-MARNE • 77 PONTAULT-COMBAULT • 78 SARTROUVILLE • 83 *TOULON Ste-MUSSE • 84 *AVIGNON-LE-PONTET • 86 *POITIERS  
•	91 FLEURY • 91 BALLAINVILLIERS • 91 VIGNEUX-SUR-SEINE • 92 NANTERRE • 93 VILLETANNEUSE • 95 GARGES • 95 St-WITZ

Tous nos ARRIVAGES sont vendus jusqu’à épuisement des stocks. Tous les prix figurant dans ce catalogue sont valables du 22 aout 2025 au 04 septembre 2025.

OUVERTURE 7J/7*

Retrouvez les horaires en dépôt ou sur bricodepot.fr
bricodepot.fr    

Tous nos prix s'entendent en Euro TTC  
(Toutes Taxes Comprises) non livrés.  
Tous les visuels de ce document sont non contractuels  
et les mises en situation sont des suggestions de présentation.  
Sauf erreurs typographiques.

IMPRIMÉ
Certains produits sont dangereux.  
Respectez impérativement les précautions d’emploi.  
Pour connaître les risques potentiels des produits,  
lisez attentivement les notices et/ou référez-vous 
aux inscriptions présentes sur les emballages.

Profitez 
des avantages

réservés aux pros


